

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Інформація про страховика

Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України

Приватне акціонерне товариство
"Страхова компанія "УНІКА ЖИТТЯ",
код ЄДРПОУ 34478248

Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування

Ліцензія, видана Національним банком України (дата внесення запису 19.04.2024, що підтверджується Витягом із Державного реєстру фінансових установ)

Місцезнаходження страховика

Україна, 04112, м. Київ,
вул. Олени Теліги, буд. 6, літ. «В»

Адреса офіційного веб-сайту страховика

www.uniqa.ua

Основні умови страхового продукту



Клас страхування та опис страхового продукту

Клас страхування 19

Страхування життя (інше, ніж передбачено класами 20, 21, 22, 23) та включають основний ризик в межах класу страхування – Смерть Застрахованої особи, а також допоміжні ризики Нещасний випадок, в результаті якого настали: Смерть Застрахованої особи, Інвалідність Застрахованої особи (інвалідність I, II або III групи), Певний ступінь стійкої втрати професійної працездатності Застрахованої особи; Інвалідність I, II групи з будь-якої причини; Критичне захворювання (інфаркт міокарда, інсульт, злоякісні пухлини, аортокоронарне шунтування, трансплантація органів (серце, легеня, печінка, нирка, підшлункова залоза, кістковий мозок), ниркова недостатність, параліч, сліпота.

Страховальники:

Дієздатні фізичні особи або юридичні особи.

Об'єкт страхування:

Життя, здоров'я, працездатність Застрахованої особи.

Страховий продукт передбачає можливість укладання договору за однією з програм: **«Майбутнє і Захист»**, **«Діти і Турбота»** на вибір Страхувальника. Кожна з програм містить умови щодо мінімального та максимального строку дії, розмірів страхових сум тощо (Додаток №1 до цього документу). Назва обраної програми зазначається в Страховому свідоцтві (полісі).



Страхові ризики та обмеження страхування

Основні страхові ризики:

- Смерть Застрахованої особи, яка настала протягом строку дії Договору та на території дії Договору;
- Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору.

Допоміжні страхові ризики:

- Нещасний випадок, в результаті якого настали: Смерть Застрахованої особи, Інвалідність Застрахованої особи (інвалідність I, II або III групи), Певний ступінь стійкої втрати професійної працездатності Застрахованої особи;
- Інвалідність Застрахованої особи I та II групи з будь-якої причини;
- Критичне захворювання Застрахованої особи, а саме: аортокоронарне шунтування коронарних артерій, трансплантація органів, інфаркт міокарда, інсульт, злоякісні пухлини, ниркова недостатність, параліч, сліпота.

Конкретний перелік застрахованих ризиків зазначається в Страховому свідоцтві (полісі).

Обмеження страхування:

Не приймаються на страхування:

- особи, які знаходяться на обліку в наркологічних, психоневрологічних, туберкульозних, шкірно-венерологічних диспансерах, центрах із профілактики та боротьби зі СНІДом;
- особи, визнані в установленому порядку недієздатними;
- особи з інвалідністю I, II групи, діти з інвалідністю;
- особи, які мають онкологічні захворювання, та/або тяжкі форми захворювання серцево-судинної системи (включаючи але не обмежуючись наступними: вади серця, хронічна недостатність кровообігу IIА, IIБ, III ст, перенесений гострий коронарний синдром інфаркт міокарду) та/або ниркову недостатність, особи, що страждають інсулінозалежним цукровим діабетом;
- особи, які мають хронічні захворювання нервової системи (включаючи, але не обмежуючись епілепсією, наслідками інсультів);
- особи, які вживають наркотичні (токсичні) речовини з метою наркотичного (токсичного) отруєння;
- особи, які страждають алкоголізмом;
- особи, які перебувають у місцях позбавлення волі.



Територія та строк дії договору страхування

Територія страхування: Весь світ (за виключенням Республіки Білорусь та Російської Федерації).

Дія договору страхування не поширюється на:

- тимчасово окуповані території України, що визначені нормативно-правовими актами України, а також на території України, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населені пункти, що розташовані на лінії розмежування;
- території проведення воєнних дій будь-якого характеру; тимчасово окуповані, анексовані чи спірні території, території невизнаних Україною в установленому порядку держав; території, щодо яких МЗС України надало рекомендацію утриматися від поїздки до перетину Застрахованою особою кордону;
- Страхове покриття на території України, що знаходиться в зоні воєнних дій будь-якого характеру, незалежно від офіційного визнання війни за нормами права, надається за страховими випадками, які не мають причинно-наслідкового зв'язку із війною або військовими конфліктами та будь – якими способами, методами її/їх ведення з урахуванням винятків, передбачених у розділі 6 Умов.

Строк дії договору страхування встановлюється в цілих роках за згодою Сторін. Строк дії Договору не може бути менше мінімального або більше максимального строку дії Договору, передбачених відповідною Програмою.

Період страхування дорівнює строку дії договору.



Розмір страхової суми

Розмір страхової суми визначається за згодою Сторін в межах максимальної і мінімальної страхової суми, передбачених відповідною Програмою, або відповідно до обраного Страхувальником розміру страхового платежу, зазначеного в Програмі, під час укладення Договору. Розмір страхової суми встановлюється за кожним страховим ризиком.

Умовами страхового продукту передбачено право Страховика в односторонньому порядку редукувати (зменшити) розмір страхових сум та/або страхових виплат.



Франшиза

Франшиза за договором страхування не застосовується.



Розмір страхової премії / страхового тарифу

Страховий тариф встановлюється за домовленістю Сторін за кожним страховим ризиком та зазначається в Договорі страхування і залежить від: віку, статі Застрахованої особи, стану її здоров'я, роду занять, терміну страхування, строку сплати страхових внесків та періодичності сплати внесків. Розмір страхового внеску визначається з урахуванням розміру страхових сум та страхових тарифів за кожним окремим страховим ризиком або за групою страхових ризиків та за Договором страхування у цілому.

Мінімальний розмір страхового платежу (річного): **6000 грн**

Валюта договору страхування – **гривня, долар США**



Порядок та строки сплати страхової премії

Страховим продуктом передбачено наступні варіанти оплати страхової премії:

- щорічно;
- двічі на рік;
- щоквартально.

Страхова премія сплачується у національній грошовій одиниці України (гривні), в тому числі для валютних договорів, за якими вона сплачується у гривні по курсу НБУ на дату оплати.

Строк сплати страхової премії зазначається в Страховому свідоцтві (полісі).



Обов'язки сторін

Страховальник зобов'язаний:

1. Сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором страхування;
2. Інформувати Страховика про обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику;
3. Під час дії договору страхування повідомляти Страховика про зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, протягом 5 робочих днів з дати зміни;
4. Інформувати Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування.

Страховик зобов'язаний:

1. Ознайомити Страховальника з умовами страхування, інформацією про страховий продукт та про Страховика;

2. При настанні страхового випадку здійснити страхову виплату у передбачений договором страхування строк;
3. Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України «Про страхування».



Підстави та порядок припинення дії договору страхування

Про намір достроково припинити дію договору страхування будь-яка Сторона зобов'язана письмово повідомити іншу Сторону і Вигодонабувача не пізніше як за 30 (тридцять) днів до дати припинення дії договору. Якщо Страхувальник не згоден із змінами публічної частини договору, він має право достроково припинити дію договору, повідомивши про це Страховика протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дати публікації таких змін. Припинення договору можливе за умови отримання згоди Вигодонабувача. Для отримання викупної суми Страхувальник повинен подати заяву з вказанням банківських реквізитів, а також завірені підписом Страхувальника копії паспорту та довідки про присвоєння ідентифікаційного податкового номеру Страхувальника. Викупна сума виплачується Страхувальнику протягом 10 (десяти) робочих днів від дати отримання Страховиком відповідної заяви Страхувальника разом із зазначеними документами.

Страхувальник має право на відмову від договору страхування протягом 30 календарних днів з дня укладення договору, окрім випадків, якщо за цим договором страхування настала подія, що має ознаки страхового випадку, за умови одночасної відмови від Кредитного договору.

У випадку укладення Договору шляхом обміну документами, Страхувальник має право відмовитися від Договору, якщо страхове свідоцтво (поліс), виданий Страховиком, містить розбіжності із Заявою Страхувальника на страхування, протягом 45 (сорока п'яти) днів з дня його отримання, а Страховик зобов'язаний повернути отримані кошти за таким Договором у повному обсязі.

Повернення страхової премії здійснюється Страховиком за реквізитами, наданими Страхувальником, протягом 10 робочих днів з дня отримання заяви від Страхувальника про відмову від договору страхування.



Гарантований інвестиційний дохід

4% в договорах укладених у валюті страхування гривня
0,5% в договорах укладених у валюті страхування USD



Можливість участі в прибутках Страховика

Договором передбачено збільшення розміру страхової суми та/або розміру страхових виплат на суми (бонуси) від розміщення та управління активами, які визначаються Страховиком щонайменше один раз на рік за іншими фінансовими результатами його діяльності (надалі – додаткові страхові зобов'язання). Бонуси нараховуються за кожен місяць дії Договору впродовж звітного року та розподіляються в кінці року. Прийняті

Страховиком додаткові страхові зобов'язання повідомляються Страхувальнику один раз на рік разом з інформацією про зміну розміру страхових сум, страхових виплат за окремими страховими ризиками та викупної суми. При цьому розмір страхових сум, страхових виплат за окремими страховими ризиками та викупної суми з урахуванням бонусів від розміщення та управління активами не може бути у подальшому зменшений в односторонньому порядку. Інформація про направлення Страхувальнику повідомлення про бонуси також розміщується на вебсайті Страховика <https://uniqa.ua>.

Виплата Страховиком будь-якого додаткового страхового зобов'язання здійснюється одночасно з проведенням страхової виплати за основними ризиками або виплатою викупної суми за Договором.

Договором не передбачено збільшення розміру страхової суми та/або страхових виплат на суми, які визначаються Страховиком один раз на рік за фінансовими результатами його діяльності за рік (участь у прибутках Страховика)



Визначення розміру викупної суми

Розміри викупних сум зазначаються в договорі на кінець кожної річниць дії Договору. Викупна сума за Договором страхування не дорівнює сумі сплачених Страхувальником Страхових платежів. Викупна сума розраховується на підставі методики розрахунку викупної суми, яка є невід'ємною частиною Умов.

Розмір викупної суми може бути зменшеним унаслідок виникнення податкових зобов'язань Вигодонабувача чи Страхувальника. Порядок оподаткування страхових виплат та викупних сум зазначено на вебсайті Страховика за посиланням <https://uniqa.ua/storage/files/shares/Публічна інфа/Порядок оподаткування страхових виплат.pdf>

Здійснення страхових виплат



Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку

1. Повідомити Страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, протягом 10 (десяти) діб (не враховуючи вихідних та святкових днів), з дня, коли стало відомо про подію, що має ознаки страхового випадку;
2. Надати Страховику всі документи, необхідні для виплати.



Порядок здійснення страхових виплат

1. Рішення про виплату або відмову у здійсненні страхової виплати приймається Страховиком протягом 15 робочих днів із дня надання всіх необхідних документів. Рішення щодо здійснення страхової виплати оформлюється страховим актом;
2. Страхова виплата здійснюється протягом 15 робочих днів із дня прийняття Страховиком рішення про виплату;
3. У разі прийняття рішення про відмову у виплаті Страховик повідомляє про це Страхувальника з обґрунтуванням причин відмови впродовж 5 робочих днів з дня прийняття такого рішення.



Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті

1. Не вважаються страховими випадками події, якщо вони сталися з Застрахованою особою внаслідок:

- дій або бездіяльності Застрахованої особи, яка перебувала у стані або під впливом алкогольного (наркотичного, токсичного) сп'яніння;
- дій Застрахованої особи, вчинених у стані істотного погіршення психічного сприйняття внаслідок вживання алкоголю та/або його сурогатів, наркотичних та/або токсичних речовин;
- керування Застрахованою особою транспортним засобом у стані алкогольного (наркотичного, токсичного) сп'яніння або без наявності посвідчення водія відповідної категорії; передачі Застрахованою особою керування транспортним засобом іншій особі, яка знаходилася в стані алкогольного (наркотичного, токсичного) сп'яніння; передачі Застрахованою особою керування транспортним засобом особі, яка не має посвідчення водія відповідної категорії;
- вживання Застрахованою особою алкоголю або його сурогатів, наркотичних або токсичних речовин, лікарських препаратів без призначення лікаря;
- землетрусу, інших стихійних явищ, внаслідок біологічних або хімічних катастроф, а також впливу ядерного вибуху, радіації або радіоактивного зараження, хімічного, бактеріологічного забруднення.

2. Не вважаються Страховими випадками події, що прямо чи опосередковано пов'язані з:

- перебуванням Застрахованої особи у складі Збройних сил та Сил територіальної оборони будь-якої держави;
- оголошеною чи неоголошеною війною, громадянською війною чи її наслідками, воєнними маневрами, дією групи зловмисників або осіб, які діють за дорученням політичних організацій чи взаємодіють з ними; військовим повстанням, блокадою, захопленням (узурпацією) влади, введенням надзвичайного стану, ворожими актами та будь-якими іншими воєнними діями / заходами воєнного характеру чи спробами їх придушення та/або їх наслідками;
- страйками, локаутами, мітингами, демонстраціями, революцією, трудовими безладами або масовими заворушеннями, заколотами, народними повстаннями, дією озброєних повстанців, а також дією влади, що направлені на їх придушення;
- з активною участю Застрахованої особи у протиправних діях терористичного спрямування – терористичних актах, встановленні вибухового пристрою тощо; мітингах, демонстраціях;
- з активною участю Застрахованої особи у діях, які вжито з метою запобігання, придушення, контролю або зменшення наслідків будь-якого фактичного, передбачуваного, очікуваного, усвідомлюваного і такого, що несе загрозу терористичного акту, будь-яких терористичних актів, диверсій, заходів щодо їх придушення, попередження та інших антитерористичних дій;
- дією зброї будь-якого типу (крім протиправних дій третіх осіб не пов'язаних з подіями перерахованими в п. 6.3 Умов, що підтверджено компетентними органами); ураженням мінами, бомбами та іншими засобами ведення війни, вибухом застарілих боєприпасів;

- обвалами, деформаціями, загорянням будь-яких елементів будівель (приміщень, будівельних конструкцій) внаслідок впливу будь-яких вибухових речовин (крім природного газу внаслідок побутового інциденту) та/або боєприпасів (кулі, гранати, міни, бомби, артилерійського снаряду, ракети, снаряду для реактивних систем тощо) або будь-яких частин (осколки, детонатори, запали, будь-які елементи конструкції, компоненти вибухових пристроїв тощо), дією вибухової хвилі.

3. Страховик звільняється від виконання обов'язків за Договором, якщо подія яка має ознаки страхового випадку, відбулася внаслідок уродженої хвороби Застрахованої особи, або викликаного нею захворювання.

4. Страховий захист не надається та страхові виплати не здійснюються, якщо подія з числа визначених вище умов відбулася внаслідок:

- захворювання, яке було виявлено та/або на яке хворіла Застрахована особа на дату початку дії Договору у відношенні до такої Застрахованої особи;
- захворювання, яке стало наслідком розвитку у Застрахованої особи хвороби, кваліфікованої як передіснуючий стан.

5. Страховик звільняється від виконання обов'язків за Договором, якщо хірургічне втручання в організм Застрахованої особи та/або її госпіталізація були прямо пов'язані з:

- неофіційним абортom (тобто, абортom, здійсненим поза меж лікувального закладу);
- косметичною або пластичною хірургією, за виключенням випадків, коли косметична або пластична операція була здійснена внаслідок події, визнаної нещасним випадком згідно з укладеним Договором, та такий ризик був застрахований.

6. Не визнаються Страховими випадками, події якщо вони відбулися внаслідок:

- навмисних дій Застрахованої особи, які спричинили критичне захворювання; або вчиненої Застрахованою особою спроби самогубства протягом перших 3 (трьох) років страхування; або навмисного покалічення, у тому числі здійснених Застрахованою особою у стані неосудності, розумового або психосоматичного розладу (крім випадків, коли зазначений стан був викликаний травмою, отриманою Застрахованою особою безпосередньо перед самогубством або замахом на самогубство або у випадку доведення Застрахованої особи до самогубства діями третіх осіб – якщо цей факт офіційно встановлено компетентними органами);
- прийняття Застрахованою особою наркотичних речовин, крім випадків прийому або введення наркотичних речовин у відповідності з приписом кваліфікованого лікаря-практика з приводу будь-якого фізичного стану, крім наркотичної залежності;
- отруєння Застрахованої особи внаслідок вживання алкоголю або його сурогатів, наркотичних або токсичних речовин, лікарських препаратів без призначення лікаря;
- венеричних захворювань Застрахованої особи;
- виняткової небезпеки. Під цим розуміється факт того, що Застрахована особа добровільно наражала або наражає себе на виняткову небезпеку (крім спроб врятувати людське життя) або скоєння Застрахованою особою протиправних дій;
- використання Застрахованою особою літального апарату (за винятком випадків, коли Застрахована особа була пасажиром турбогвинтового, реактивного літаку, або планеру, допущених до здійснення польотів цивільної авіації, або пасажиром військового літаку, який був застосований для транспортування людей);

- прямого або непрямого впливу іонізуючого випромінювання, крім випадків, коли іонізуюче випромінювання використовувалося для лікування Застрахованої особи у лікувальному закладі під наглядом кваліфікованого медичного персоналу;
- підтвердженої лікарської помилки;
- настання з Застрахованою особою події, яка має ознаки Страхового випадку, в результаті ушкоджень та/або травм та/або хвороб, які виникли внаслідок Обставин непереборної сили, не вважається Страховим випадком.

7. Не визнаються Страховими випадками події, які настали внаслідок нещасного випадку, під час якого Застрахована особа перебувала у стані або під впливом алкогольного (наркотичного, токсичного) сп'яніння.

Інша інформація



Форма договору страхування

Цей Договір не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими. У зв'язку з укладенням Договору відсутня необхідність отримання додаткових чи супутніх послуг Страховика та/або третіх осіб, пов'язаних з отриманням фінансової послуги за Договором.



Канал реалізації страхового продукту

Страхові посередники, з якими співпрацює Страховик: https://uniqa.ua/initial_data/



Інша інформація про страховий продукт

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт «Накопичувальне страхування життя з участю у інвестиційному доході» затверджено Наказом №33 від 08.07.2024 р. та є актуальним з 08.07.2024 р.



Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт

У цьому документі надається загальна інформація про страховий продукт «Накопичувальне страхування життя з участю у інвестиційному доході». Повна інформація про страховий продукт розкривається в Загальних умовах стандартного страхового продукту «Накопичувальне страхування життя з участю у інвестиційному доході», які доступні за посиланням: https://uniqa.ua/storage/insurance-products/reports-files/9205_umovy_08.07.2024.pdf



Застереження: цей страховий продукт потребує попереднього ознайомлення від споживача для прийняття ним усвідомленого рішення про укладення договору страхування.

Програми страхового продукту

Майбутнє і Захист

Діти і Турбота

Умови Програм

Основні ризики

1. Смерть Застрахованої особи, яка настала протягом строку дії Договору та на території дії Договору;

2. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору.

1. Смерть Застрахованої особи, яка настала протягом строку дії Договору та на території дії Договору;

2. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору.

Допоміжні ризики

1. Нещасний випадок в результаті якого настали: Смерть Застрахованої особи, Інвалідність Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку (інвалідність I, II або III групи), Певний ступінь стійкої втрати професійної працездатності Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку

2. Інвалідність I або II групи Застрахованої особи

3. Критичне захворювання Застрахованої особи

1. Нещасний випадок в результаті якого настали: Смерть Застрахованої особи, Інвалідність Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку (інвалідність I, II або III групи), Певний ступінь стійкої втрати професійної працездатності Застрахованої особи внаслідок нещасного випадку

2. Інвалідність I або II групи Застрахованої особи

3. Критичне захворювання Застрахованої особи

Вік Застрахованої особи на момент укладення Договору (років)

16 - 65

16 - 65

Вигодонабувач

Фізична особа

Фізична особа: тільки дитина неповнолітня на дату укладання Договору і повнолітня на дату закінчення Строку дії Договору

Мінімальний Строк дії Договору страхування (років)

5

5

Максимальний Строк дії Договору страхування (років)

45

35

Максимальний вік Застрахованої особи на кінець Строку дії Договору за Основними ризиками

75

75

**Максимальний вік
Застрахованої особи на
кінець Строку дії Договору
за Допоміжними ризиками:**

• Нещасний випадок	70	70
• Інвалідність I, II групи	51	51
• Критичне захворювання	56	56

**Надбавка до Страхового
платежу за періодичність
сплати Страхового платежу**

щорічно +0%
щопівроку +2%
щокварталу +3%
щомісячно +6%

щорічно +0%
щопівроку +2%
щокварталу +3%
щомісячно +6%

**Мінімальний Страховий
платіж (на рік)**

6 000 грн

6 000 грн

**Максимальна страхова
сума (основні ризики)**

500 000 USD
Еквівалент у
валюті Договору

100 000 USD
Еквівалент у
валюті Договору

**Максимальна страхова
сума (допоміжні ризики)**

500 000 USD
Еквівалент у
валюті Договору

100 000 USD
Еквівалент у
валюті Договору